
 Complète avec les mots du texte.

 Le ….............................. complet-veston de Jean Toutou 

est …....................... et tire bouchonné, ses souliers sont

…......................................., ses cheveux sont plus ébouriffés 

que …............................., sa dent est de nouveau 

…............................... et les roses de son …................................ 

sont effeuillées. Il ne peut ….................................. pas se 

…............................... devant Marie Pompon comme ça !

h Retrouve et entoure les 2 phrases qui correspondent à l'histoire.

- Petit imprudent, le gronde Jean Toutou, tu aurais pu te faire écraser.

- Petit imprudent, le regarde Jean Toutou, tu aurais pu te faire écraser.

- Petit impatient, le gronde Jean Toutou, tu aurais pu te faire écraser.

- Jean Toutou se rend tristement chez lui.

- Jean Toutou rentre tristement chez lui.

- Jean Toutou rentre tardivement chez lui.
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